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Συμπληρώνονται σήμερα δεκατέσσερα χρόνια από την ημέρα που έφυγε από τη ζωή μια
μεγάλη μορφή του κομμουνιστικού κινήματος της χώρας μας. Οι πέντε άσοι στην
ημερομηνία της ”αυλαίας” στη ζωή και το έργο του συντρόφου Κώστα Τζιαντζή, 1/11/11,
συμβολίζουν πολλά για την αγωνιστική, ιδεολογική, πολιτική, πολιτιστική και οργανωτική
παρακαταθήκη που αυτός άφησε, τη συμβολή του στο επαναστατικό κίνημα.

Θεωρητικός σκαπανέας και ταυτόχρονα ακούραστος εργάτης της
κομμουνιστικής επαναθεμελίωσης, άφησε βαθύ το αποτύπωμά του στην
αριστερά της ρήξης και της ανατροπής.

Με μικρό -ωστόσο, πολύτιμο- συγγραφικό έργο στο όνομά του, δίδαξε
τη συλλογικότητα με το προσωπικό του παράδειγμα, αφήνοντας τη
σφραγίδα του στα συλλογικά κείμενα, τις αναλύσεις και τις
επεξεργασίες της οργάνωσής του, του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση. Η συλλογικότητα, η βαθιά κομμουνιστική στράτευση, η
πολιτική διορατικότητα, η ποίηση στην πολιτική γραμμή, η αγωνιστική
αξιοπρέπεια σε στιγμές δύσκολες, ακόμα και κορυφαίες της ταξικής
πάλης, τον χαρακτήριζαν και σημάδεψαν το αποτύπωμα που άφησε
στις νεότερες γενιές η διαδρομή του στη ζωή.
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Ο καλύτερος τρόπος να τιμήσουν οι νεότεροι σύντροφοι, οι νεότερες συντρόφισσες τη
μνήμη του Κώστα, είναι να σκύψουν στη μελέτη του έργου του συνεχίζοντας στο δρόμο που
αυτός καθοριστικά συνέβαλε να χαραχτεί. Το δρόμο της ανατροπής του καπιταλισμού και
της κομμουνιστικής απελευθέρωσης.

Δείτε παλαιότερες αναρτήσεις για τον σύντροφο Κώστα:

Ο Άγγελος Χάγιος μιλάει για τον Κώστα Τζιαντζή, 10 χρόνια από την απώλειά του
(Βίντεο)

Βίντεο από την αφιερωμένη στον Κ. Τζιαντζή ημερίδα του ΝΑΡ

Πώς να αξιοποιήσουμε τις σύγχρονες επαναστατικές δυνατότητες

Κ. Τζιαντζής: Μορφές οργάνωσης του υποκειμένου

Κώστας Τζιαντζής, «10 Χρόνια Μετά»: Μαριάννα Τζιαντζή (Βίντεο)

Συμβολή σε μια επαναστατική απάντηση στην ιστορική κρίση του καπιταλισμού
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Από την αντικαπιταλιστική κομμουνιστική επανάσταση στην κομμουνιστική
διεθνική απελευθέρωση

Στοχεύσεις της επαναστατικής εξουσίας στα ζητήματα της αλλαγής των
παραγωγικών και κοινωνικών σχέσεων

Οι σύντροφοι με τις κόκκινες κάλτσες και η άδεια πλατεία

Ορισμένα κρίσιμα χαρακτηριστικά για ένα σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα με
καθολικό χαρακτήρα

Ο Πέτρος Παπακωνσταντίνου μιλάει για τον Κώστα Τζιαντζή (Βίντεο)

Τα βίντεο της εκδήλωσης στο ΙΛΙΟΝ το 2014 για τον Κώστα Τζιαντζή και το βιβλίο
του

Δύο κείμενα για τον Κώστα Τζιαντζή
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